



夏盛民在调研卫生健康工作时强调

聚焦主责主业 坚守疫情防线 合力推进全县卫生健康事业 高质量发展

本报讯(记者 刘祺然 余问清 刘王超)3月27日,县委书记夏盛民在调研卫生健康工作时强调,全县卫健系统干部职工要进一步聚焦主责主业、坚守疫情防线,合力营造风清气正的干事氛围,推进卫生健康事业向跨越式高质量发展迈进。县领导樊勇军、吴照生参加。

在听取相关情况汇报后,夏盛民指出,卫生健康事业是群众最关心、最直接、最现实的利益问题,是关系开化长远发展的民生工程。全县卫健系统干部职工要进一步提高政治站位,坚持“以人民为中心”的服务理念,真正将卫生健康工作置于服务全县经济社会发展的大局中,高站位对标、高起点谋划、高效率推进、高质量落实。

夏盛民强调,要始终坚持将保障和改善民生作为卫生健康工作的出发点和落脚点,进一步系统整合县域医疗卫生资源,提高资源配置和使用效率。持

续强化党建统领,擦亮“暖医·有礼”党建品牌;通过搭建专业人才向上进修、向下历练平台,全力提升专技人员综合素养;拓宽人才输入渠道,继续深化招才引智工作,做实感情留人、事业留人、待遇留人文章。要继续坚持将改革试点作为能力提升动力源,紧紧围绕“三医联动”“六医统筹”以及县域医共体等改革试点,持续将县域医共体改革工作向纵深推进、不断畅通医联体下沉路径,让老百姓在家门口就能享受到优质医疗服务。全县医务工作者要树立终身学习的理念,把学习融入工作和生活中,不断提高业务素质,提升服务水平,以过硬的医术和高尚的医德为人民群众做好医疗服务。

夏盛民强调,卫健系统要持续抓好常态化疫情防控工作,在认真汇总前一阶段疫情防控工作经验的基础上,进一步总结分析经验教训、问题短板、下步举措、意见建议等,真正形成一套

快响激活、有条不紊、迅速阻断的工作体系、工作方案、工作流程,助力提升全县疫情防控、应急处置整体能力水平,真正实现“吃一堑,长一智”“打一仗,进一步”的目标。要坚决克服松懈、麻痹和厌战思想,落实落细医院防控措施,坚决守好重点单位、重点部位、重点环节防线。医务人员要统筹做好疫情防控和医疗服务工作,通过进一步强化工作措施,更好地聚焦医疗救治、核酸筛查、重要物资保障等关键环节,全力以赴补齐短板,加固重点,将疫情防控各项措施要求落实、落细、落具体,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。县卫健局要认真履行全面从严治党主体责任、落实“一岗双责”,严格执行医疗卫生行风建设规定,深入开展医药购销领域和医疗服务中不正之风整治,营造风清气正的良好干事创业氛围。

夏盛民在调研华康药业股份有限公司时强调

守牢疫情防控防线 确保各项工作平稳有序 安全高效

本报讯(记者 姚雪 余问清 黄杰)3月28日,县委书记夏盛民赴浙江华康药业股份有限公司调研国有土地房屋收购和企业物防工作。他强调,要守牢疫情防控防线,确保各项工作平稳有序、安全高效。县领导李剑峰、陈体法参加。

“收购工作进行到哪一步?”“碰到哪些问题?”夏盛民一行来到华埠镇华康老生活区国有土地房屋收购指挥部,现场了解房屋收购签约工作情况,仔细查看签约进度表,并慰问房屋收购一线工作人员。为进一步优化区块环境,腾出经济发展空间,3月24日华埠镇正式启动集中签约工作,4天时间完成全部收购签约。

在听取主要负责人工作汇报后,夏盛民对此次收购工作的高效率表示肯定。他要求,工作组要下定决心、坚定信心,争分夺秒、抢抓进

度,一手抓牢疫情防控,一手加快房屋腾空搬迁,确保工作平稳有序、安全高效,为一季度重点工作“开门红”奠定坚实基础。要牢牢树立以人民为中心的发展思想,把镜头多对准百姓,及时回应百姓关切,满足百姓合理诉求,尽早尽快完成腾空搬迁工作。

随后,夏盛民走进华康药业进口物资仓库,检查企业进口物资防疫工作。“最近物防工作出台了什么新要求?”检查中,夏盛民现场抽查工作人员业务能力,并详细了解企业进口物资情况和消杀措施。他强调,当前疫情防控形势依然严峻,我县“外防输入、内防反弹”压力持续增大,物防工作不容忽视。要进一步提高思想认识,高度重视“人物同防”工作,不麻痹、不厌战、不松劲,从严从细落实物防工作相关要求,确保执行到位、落实到位。(下转第二版)

开化水库工程依法拆迁工作有序推进

3月25日,开化水库工程建设涉及村庄马山镇高岭村正式启动房屋拆除工作。为确保水库库底的清洁安全,在拆除工作开展前,工作组清运了杂物垃圾,对房屋内外进行了全面的采样和消毒消杀工作,并确保拆迁危险区域内无人逗留。马山镇高岭村共有221户移民搬迁房屋,截至3月27日,高岭村已经腾空房屋214户,腾空率达到96.83%。记者 王娜 汪亮亮 摄



毛献明在调研全县重点项目建设情况时强调

抓紧项目进度 力争早日建成早日见效

本报讯(记者 夏章琳 叶勋)3月27日上午,县委副书记、县长毛献明带队调研督办全县重点项目建设情况,他强调,要督促各方抓紧项目进度,力争早日建成、早日见效。副县长雷珍参加。

“项目推进如何?存在什么困难?”毛献明一行先后来到芦阳办事处十里铺村和村头镇武源村,实地察看开化县常绿阔叶林种质资源库项目、开化县80MWp林光互补光伏发电项目建设情况,通过看图纸、听介绍、问详情,深入了解项目推进过程中存在的困难和需求,为工作推进梳理思路、解决难题,分类指导推动各项重点任务落实落地落细。

毛献明指出,项目建设是推进经济高质量发展的重要抓手,当前两个项目均存在延期滞后问题,各相关部门要进一步提高认识、强化责任担当、高效协调配合,真抓实干、克难攻坚,推

动重大项目建设提速增效。要进一步加大工作力度,明确时间表、路线图,倒排工期,明确目标任务,细化工作举措,把握时间节点,分时段抓推进,守牢工程进度底线,群策群力加快项目建设进度;要按照“早、抢、稳”的目标,厘清目前正在推进的重大项目清单,对存在滞后的项目形成一表一策,用好“红黄蓝”三色图进行挂图作战,加强统筹,相互配合,完善机制,及时交办,限期推进项目早日建成、早日见效。

毛献明强调,当前疫情防控工作仍然处于关键时期,各乡镇部门要进一步抓实抓细疫情防控工作,精心组织、有序施工,确保疫情防控和项目建设两手抓、两手硬、两不误。要强化工程施工管理,紧绷安全生产弦,严格按照施工流程,规范操作,确保施工安全,切实保障各项目按照进度和要求高效有序推进。

全县各级各类学校分批复学复课

本报讯(记者 余晓群 汪亮亮)3月26日,我县初中陆续迎来复学。上午8时30分,在县第一初级中学门口,学生们佩戴着口罩,背着书包,按照一米线的要求有序排队,通过体温测量后进入校园。

“终于复学了,还是在学校学习氛围好。”八年级学生汪静园兴奋地说,在家学习没有老师监督,自我要求没有在学校时严格。“健康监测表都带来了吗?”在校园内,身穿红马甲的教师和学生维持秩序,提醒大家按照一米线距离的要求排队上交健康

监测表,现场井然有序。“开学之前,我们就让学生在手机上申报复学申请材料,提供自己和同住家人的48小时核酸检测阴性报告、行程码、健康码和14天健康监测表截图。为了不漏一人、不错一人,今天我们也在线开展了信息核验工作。”县第一初级中学校长刘仁章相告。

在抓好复学的同时,学校也积极做好防疫工作。“从进教室到下课,从走廊上到办公室,学校在师生容易扎堆的场所严格按照少聚集的原则做好各项

防控措施。同时要求学生上课也要佩戴好口罩。三个年级做到错峰错峰在食堂就餐,保持距离。”刘仁章说,对于部分还在居家隔离、监测的学生,学校也要求他们暂缓入学,并安排教师进行线上线下同步教学,保证学生课业不落。

3月24日,县新冠肺炎疫情防控指挥部下发通知,要求全县各级各类学校于3月26日起分批启动复学工作。其中初中段学校3月26日复学,小学段学校3月27日复学,幼儿园、培智学校3月28日复学。